

企业、个人失信,有人管了

河南省信用建设促进会成立 谁再不守信用,可以向其投诉 有不良信用记录后,要通过考核方可解除

谁不守信用,可向信用建设促进会投诉

记者从会上了解到,昨日上午成立的河南省信用建设促进会,主要促进全省信用信息数据库和征信体系的建立和完

善,为社会开展信用信息查询,同时组织开展信用评估认证,并发布信用评估认证报告,培育和评定信用建设示范企业和单

企业守信,将会得到大实惠

一家企业如果守信,将会给企业带来什么好处?“工商、税务以及重大项目的招投标等,都会给予企业极大的优惠政策。相反,如果‘失信’,将会受到相关部门的严厉惩处。”新成立的河南省信用建设促

进会有关负责人说,目前,工商、税务等部分职能单位出于管理需要,已经对企业实施了信用评级制度,而海关也实行了红黑榜制度。这些都纳入我省社会信用体系建设,劳动、安全生产、环保、卫生等相关部门都将

加入。省政府规划,对于失信行为,通过行政性惩戒、司法性惩戒、市场性惩戒以及通过信用信息的广泛传播形成社会性惩戒,从而使失信者“一处失信、处处被动”。

有了不良信用,要通过考核方可解除

今后,欠没欠电费也将影响到你的信用。记者从会上获悉,加强个人信用建设是整个信用体系的一个重要方面。我省将用5年时间打造覆盖全社会的社会信用体系。相关部门将以人民银行个人信用基础信息和相关政务信息为支撑,依法整合行政管理

机关、金融机构、公共服务机构等有关单位的个人信息,如基本信息、从业经历、消费信贷、纳税情况、社会保障、公共事业费用缴纳和违规违约记录等,建立个人信用基础信息共享机制。如果有了不良信用该怎么办呢?政府还建立了

信用修复机制,对于信用记录出现瑕疵的企业和个人,允许其在有关行业协会和中介组织的帮助下,通过实施主动纠正违法失信行为等措施,恢复企业信用或个人信用,通过规定的考核和评价后,获准提前解除失信行为公示和市场禁入等限制。

“对不起,你的信用记录有问题。我们暂时不能提供贷款。”接到银行打来的电话,家住汝河路的张先生一下子蒙了。原来,张先生两年前用房屋抵押贷款时,有未曾按时还款的不良记录,如今准备再次贷款做生意时意外出现了。

今后,不只是个人,在我省从事经营活动的企业,还有政府职能部门,一旦“失信”,将对单位自身的经营活动产生巨大不良影响。记者昨日从河南省信用建设促进会成立大会上获悉,我省将用5年时间打造覆盖全社会的社会信用体系。

晚报记者 程国平 孙娟

已通过体检及鉴定

695名丧失劳动能力职工 可申请办理提前退休、退职手续

□晚报记者 陈静

本报讯 今年本市企业职工病退鉴定共有695名职工经鉴定达到完全丧失劳动能力,昨日记者从市劳动能力鉴定委员会获悉,即日起,这些经过鉴定的职工就可以按照规定,办理因病提前退休或退职的手续了。

据了解,这695名职工中,患有恶性肿瘤化疗无效、肾和肝功能不全(失代偿期)、心功能三期和脑溢血、脑血栓后遗症引起的肢体功能障碍生活完全不能自理的危重职工有526名。

全省6家饭店被“摘星” 德亿大酒店被降为三星

□晚报记者 胡申兵






本报讯 省旅游星级饭店评定委员会昨日发出通报,在近日开展的全省满5年星级饭店复核中,我省有6家星级饭店被取消星级饭店资格,一家星级饭店被降星,4家星级饭店推迟复核,两家星级饭店被通报批评。

根据相关规定,省旅游星级饭店评定委员会近期明察暗访,对全省评上星级标志满5年的66家旅游星级饭店进行了全面复核。软硬件建设好、星级意识强、经营状况良好的53家饭店通过了复核,可继续使用原有星级及标志;郑州华龙广电宾馆、郑州新郑帝华大酒店、安阳市阳光大酒店、安阳市安钢宾馆、南阳市温泉宾馆、项城中项宾馆被取消星级旅游饭店资格;河南德亿大酒店由四星级旅游饭店降为三星级旅游饭店;中都饭店、郑州中信宾馆、洛阳市凯元大酒店、开封开来大酒店正在装修改造,改造完成后再次复核评定;不能达到二星级标准的郑州宏程宾馆南楼和开封景福大酒店被通报批评,并限期整改,是否保留原有星级待整改完毕复检后再决定。

线索提供 张笑宇

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压力配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价138元
免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

 <p>代文平 主任医师 中华医学会耳鼻喉分会会员,原空军医院军医,郑州第三人民医院耳鼻喉科主任。</p>	 <p>张思叶 副主任医师 中国医师协会耳鼻喉分会会员,从事耳鼻喉临床工作近20年,完成各种窥镜手术万余例。</p>	 <p>樊亚娟 副主任医师 医学硕士,擅长中西医结合治疗各种耳鼻喉科疑难杂症,创造了“千例手术无事故”的记录。</p>	 <p>车红英 副主任医师 中华医学会耳鼻喉分会会员,精通各种耳鼻喉内镜下微创手术,在国家级刊物上发表论文多篇。</p>	 <p>李兰桂 主任医师 中华耳鼻喉学会会员,曾在三甲医院工作30余年,发表专业医学著作多部,并多次获科技进步奖。</p>
--	--	---	--	---

曙光耳鼻喉咽喉优惠诊疗 正在进行中

12月10日-元月10日享受资深耳鼻喉专家倾情服务

孩子最近鼻炎又犯了,总流鼻涕,鼻子也肿的厉害,上课注意力不集中,学习成绩一落千丈,以前吃药还有点效果,现在吃药也不起效了……

患鼻炎已有3年了,鼻子总是一边堵一边通,还头疼头昏,以前也治过好多次,但效果都不是很理想,现在鼻子还是不通气,严重影响到了睡眠……

这是曙光医院专家就高诊疗活动的一个缩影,许多鼻炎患者一见到专家就诉苦,鼻炎给生活带来的不便,一见面就地向专家寻求准确的诊疗方案,据悉,本次活动于12月10日开始,将于元月10日结束,是河南曙光医院耳鼻喉诊疗中心在周年庆典之际,特携手北京同仁医院、北京同仁医院、北京同仁医院等权威医疗机构,经过近两个月的协商与准备,为河南耳鼻喉患者送上健康大礼。

鼻炎治疗,宜早不宜迟

12月10日,诊疗消息就在网上发布,便收到很多热心网友的报名电话,仅当天,曙光医院就接待了70多名耳鼻喉患者,很多患者反映近期鼻子痒得不舒服,流涕,鼻塞现象特别严重。对此,河南曙光医院耳鼻喉专家张思叶主任解释说因为冬季天气比较寒冷,鼻腔黏膜见

寒刺激,鼻部分泌液增加,反复刺激鼻黏膜组织,同时由于冬季容易引上呼吸道感染,这些都是鼻炎冬季高发的主要原因。

另外从普查结果来看,许多合并有其他疾病的鼻炎患者都是因为前期不重视,仅靠药物来缓解症状,结果导致早期的过敏性鼻炎发展到药物性鼻炎,鼻炎引发鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎甚至耳聋等等,不仅增加了治疗难度,更为患者身心带来巨大的创伤。

优惠诊疗,曙光真情献爱心

参加本次活动诊疗活动的患者中,不乏偏远农村地区或家庭条件比较困难的,很多患者直到严重影响到了生活,才去就医,鼻息肉形成的“赘肉”就是比较典型的病症,其实在前期,从鼻内导致的流涕增多、呼吸不畅、嗅觉障碍等就已经很明显,只是并不能引起大家的重视,更有一些家长把孩子鼻子塞,记不牢东西,一上课就说头疼,检查发现是鼻炎引起鼻塞缺氧,记忆力下降,失忆失多。

此次耳鼻喉优惠诊疗活动,一是竭尽全力为耳鼻喉患者科学诊疗创造条件,尤其是在患病初期,不因经济条件不充许而放弃治疗。更重要的是让患者提高对耳鼻喉疾病正确的防范意识,懂得如何在日常生活中预防保健。

高精技术,造福中原患者

技术一:日本ENT光导内窥镜微创技术

利用3毫米光导内窥镜经鼻腔插入鼻腔,患处部位可清晰的显示在监视器上,为医生进行诊断和治疗提供了准确的依据,具有安全、无痛、微创、无并发症等优点,是目前耳鼻喉诊疗的“尖端技术”,可一次性治愈鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、鼻黏膜水肿等。

技术二:美国多尼尔低温等离子消融技术

运用系统1比头发丝还细的双极电凝,产生“非平衡等离子”,使病变组织在40-70℃的环境中快速分解凝固,治疗范围可精确到0.1毫米,丝毫不损伤周围血管、神经及正常黏膜组织,具有时间短(10分钟)、不出血、无痛苦、不住院,恢复快、治愈率高等特点。

技术三:德国BDS-2鼻电钻

在微创过程中借助光导内窥镜寻找、治疗微创的病灶,视野清楚,定位准确,不损伤非手术组织(精确度可达0.1毫米),出血少,治疗时间短,治疗彻底、无需伤口缝合,大大优于传统手术方法,开创了鼻科手术的新篇章。

技术四:美国恒温离子射频技术

该技术利用射频离子射频能量,根据组织病变程度,选择一定湿度来加热软组织,引起它的变形、凝固及脱落,从而有效解决了非微创治疗的困惑,完全超越了传统治疗,微创治疗时使100度以上的高温灼伤,对舌根肥厚也具有非常好的治疗效果。术中无痛苦,治疗时间短、不出血,术后不复发,恢复快,不住院。

优免项目

- 1.免专家挂号费
- 2.免专家会诊费
- 3.ENT光导内窥镜检查费优惠50%
- 4.常规检查项目半价优惠
- 5.理疗费、手术费、住院费优惠20%
- 6.免费赠送健康资料

更多优惠详见院内公告

诊疗范围

- 鼻塞\鼻痒\流涕\打喷嚏
- 记忆力减退\学习成绩下降
- 呼吸困难\鼾声如雷
- 头晕\头痛\头闷\失眠
- 咽干\咽喉\咽喉肿痛
- ……